
QUEL EST LE NIVEAU 
DE CONNAISSANCE DES FRANÇAIS 

DE 50 ANS ET PLUS SUR LE CANCER DU CÔLON

LE CANCER DU CÔLON : UNE 
MALADIE DÉCLARÉE CONNUE

UN DÉPISTAGE CONNU MAIS 
ENCORE PEU PRATIQUÉ

MAIS UNE MALADIE QUI INQUIÈTE PEU

CAR ENCORE PEU RECOMMANDÉ  PAR LES MÉDECINS

Près de 8 répondants sur 10 
déclarent bien connaître la maladie

9 Français sur 10 sont 
conscients des possibilités 
de guérison de la maladie 
grâce à un dépistage

Mais, 47% ne savent pas 
que les symptômes du cancer 

du côlon n’apparaissent 
qu’à un stade avancé

Ainsi, seulement 46% 
déclarent être inquiets 
face à cette maladie

L’absence de recommandation 
est le premier frein 

au dépistage pour ...

opinionwayMéthodologie : Etude réalisée par                             auprès de 1 002 personnes âgées de 50 ans et plus. L’échantillon a été constitué 
selon la méthode des quotas, au regard des critères de sexe, d’âge, de catégorie socioprofessionnelle, après stratification par région et catégorie 

d’agglomération. L’échantillon a été interrogé par Internet du 17 au 23 novembre 2015. Infographie : Nicolas Curtelin

L’absence de symptôme 
ne favorise pas non plus 
l’initiative au dépistage pour ...

97% 
des Français 

connaissent au 
moins l’un des deux 

moyens de dépistage

Mais 22% n’ont 
jamais pratiqué 

ce dépistage

Et 54% 
ne se perçoivent pas 

comme étant des sujets à risque

59% des Français qui 
n’ont pas réalisé de coloscopie

35% des Français qui n’ont pas 
réalisé de test Immunologique 

56% des Français qui 
n’ont pas réalisé de coloscopie

32% des Français qui n’ont pas 
réalisé de test Immunologique 


